Acta de constitució

A [població], a les [hora] hores del dia [dia i mes] de [any], i degudament convocats a l’efecte de constituir un club esportiu, es reuneixen a [lloc de la reunió] els Srs./Sres. següents:

[nom i cognoms de tots els socis fundadors]
Els esmentats Srs./Sres., amb plena capacitat d’obrar, que recíprocament es reconeixen, es constitueixen en assemblea general constituent presidida per [nom i cognoms del president/a].

Les persones assistents convenen a fundar i constituir un club esportiu de règim simplificat, sense ànim de lucre, d’acord amb el que preveuen el Decret legislatiu 1/2000, de 31 de juliol, pel qual s’aprova el Text únic de la Llei de l’esport, i el Decret 58/2010, de 4 de maig, de les entitats esportives de Catalunya, la qual cosa duen a terme en aquest moment, mitjançant l’Acta present, i tot acordant que aquest club esportiu té la denominació social [denominació social del club/associació esportiva].
La seva durada serà il·limitada en el temps. No obstant això, l’assemblea general podrà manifestar expressament l’acord en contra.

Aquest club esportiu tindrà com a objecte la promoció, la gestió, la coordinació i la pràctica de l’esport/s següent/s: [modalitats/disciplines esportives].

S’acorda que el domicili social d’aquest club esportiu radiqui a [població], codi postal [codi postal], [tipus de via] [via], núm. [número].
En aquest acte, les persones assistents acorden aprovar els estatuts d’aquest club esportiu i els signen.

En aquest acte, entre els socis i sòcies fundadors, les persones assistents elegeixen el president/a següent: [nom i cognoms del president/a], amb la finalitat que, a partir d’aquest moment, representi al club, gestioni la seva posada en funcionament i porti la seva administració.

També, designen, entre els socis i sòcies fundadors, el secretari/ària següent: [nom i cognoms del secretari/ària].
En vista de tot el que s’ha acordat queda constituït aquest club esportiu.

En aquest acte les persones assistents autoritzen el president/a a realitzar les actuacions escaients per tal d’obtenir el reconeixement com a club esportiu i la seva inscripció al Registre d'entitats esportives de la Generalitat de Catalunya.

I, sense més assumptes per tractar, s’aixeca la reunió, i a continuació es procedeix a la redacció per part del secretari/ària d’aquesta acta, de la qual es dóna lectura a totes les persones assistents, les quals la troben conforme, l’aproven per unanimitat i la signen en prova de la seva conformitat.


